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SPECIFICATIONS TECHNIQUES :

Soure LED 140w COB CW+WW
Zoom 10° - 58.5°

Eclairement : 1900 Lux a 5M/10°
Flux max : >2300 Lumens

2700°K - 6500 °K

Refroidissement : Convection naturelle
Modes DMX : 1/2/3/4/5/6/8ch
Protocoles : DMX/RDM

Dmx In/0ut connecteurs: 2 x XLRS.
Dimensions L x P x H : 280MM*260MM*297MM
Poids net : 4.4Kg

Puissance max : 140W

DIMENSIONS :

297.00

280.00
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Réglementation
Cet appareil est parfaitement concu. Il répond aux dispositions réglementaires actuelles : CE, ROHS, R&TTE

Recyclage

Appareil soumis a la DEEE (Collecte sélective). Contribuez a la protection de I'environnement en éliminant les matériaux d’emballage de ce
produit via les filieres de recyclage appropriées. Recyclez ce produit via une filiere DEEE (déchets d’équipements électronigues). Ce produit
doit étre repris par votre revendeur ou doit étre déposé dans un centre de collecte spécifique (déchetterie).

Garantie applicable en France

Le fabricant a apporté le plus grand soin a la conception et a la fabrication de votre produit pour gu’il vous apporte entiere satisfaction.
Néanmoins, s'il apparaissait que votre produit était défectueux, vous bénéficiez d’'une garantie commerciale de 24 mois a compter de la
date d’achat. Pour mettre en ceuvre cette garantie, I'utilisateur doit présenter le produit au distributeur, accompagné du ticket de caisse
ou la facture d’achat accompagnée du numéro de série.

Cette garantie, applicable en France, couvre tous les défauts du produit qui ne permettent pas une utilisation normale du produit. Elle
ne couvre pas les défauts liés @ un mauvais entretien, une utilisation inappropriée, une usure prévisible ; ou si les recommandations du
fabricant n'ont pas été respectées.

La garantie ne couvre pas I'usure normale des piéces liée a I'utilisation du produit, tel que Batterie, Lampe, Roues, pieces d'usures, etc...
Eu égard au défaut et a la piece concernée, le garant décidera alors de procéder a la réparation ou au remplacement de ladite piece.
Le garant est : FREEVOX, 22, rue Epbouarp Burrarp -MIONTEVRAIN 77771 Marne-La-VaLiee , 01.48.63.22.11.

La durée de fourniture de pieces détachées est de deux ans.

La garantie commerciale prévue ci-dessus ne limite aucunement le droit de I'acheteur d’agir en garantie des vices cachés ou de
non-conformité, tel que prévu aux codes civil et de la consommation Francaise.

Consignes de sécurité
VEUILLEZ LIRE ATTENTIVEMENT ET CONSERVEZ CE MANUEL

Toute personne impliquée dans l'installation, I'utilisation et la maintenance de cet appareil doit &tre qualifiée et suivre les instructions
comprises dans ce manuel.

Soyez prudent risques de chocs électriques !

Avant la mise en fonction, soyez certain que le produit n'ait pas subi de dommage durant le transport. Dans le cas contraire, contactez
votre revendeur.

Afin de maintenir I'appareil en parfaites conditions, I'utilisateur doit suivre les instructions de sécurité et d'utilisation décrites dans ce
présent document.

Notez que les dysfonctionnements liés a la modification de I'appareil ne sont pas couverts par la garantie.

Cet appareil ne contient aucune partie remplacable par ['utilisateur, pour toute intervention contactez votre revendeur.

Soyez prudent risque photo-biologique !

Attention !! Systéme d’éclairage professionnel
ne pas regarder le flux lumineux dans I'axe.

Risque d'incendie maintenir une distance minimale de 1 m entre le faisceau et une surface inflammable.

IMPORTANT :

Cet appareil doit étre utilisé avec une température ambiante inférieure a 45°.

Fixer le projecteur d’une facon stable.

Ne pas faire cheminer le cable d'alimentation avec les autres cables.

Manipuler le céble d'alimentation avec les précautions d'usage.

Ne pas insérer d’'objets dans les aérations.

Ne pas démonter ou madifier I'appareil.  Risque d’électrocution !

Ne pas connecter cet appareil a un bloc de puissance.

Ne pas mettre En / Hors fonction de maniere répétée.

Cet appareil doit étre relié a la terre

N'utiliser cet appareil gu'apres vous étre familiarisé avec ses commandes et fonctions.

Eviter tout contact avec les flammes, éloignez I'appareil des surfaces inflammables.

Laisser toujours un espace suffisant autour de I'appareil pour permettre sa convection.

Deéconnecter I'appareil du secteur, lorsqu’il n‘est pas utilisé ou avant de le nettoyer.

Toujours débrancher l'alimentation en tenant la prise secteur et non le cable.

Veérifier que le cordon d’alimentation ne soit ni pincé ni endommageé, (prises et cables)

Si 'appareil est tombé ou a recu un choc, déconnecter le immeédiatement du secteur et contacter un technicien qualifié pour le vérifier.
Si 'appareil a été soumis a d'importantes fluctuations de température, ne le mettez pas en fonction immédiatement, la condensation
pourrait l'endommager en créant un CC (court-circuit).

Si I'appareil ne fonctionne pas correctement, mettez-le hors fonction immédiatement. Emballer-le, (de préférence dans son emballage d'origine).
Ce produit doit étre utilisé exclusivement par un adulte en bonne sante.

Il doit étre installé hors de portée des enfants.

Ne jamais utiliser le produit sans surveillance.

Ne pas utiliser I'appareil dans des zones ATEX ou et a proximité de d’hydrocarbure ou de produit inflammable.

Cet appareil doit étre utilisé conformément & ce manuel, pour éviter tous dysfonctionnement

Nettoyage

Penser a nettoyer régulierement l'optique avec un chiffon micro-pore.
L'usage d’air comprimé permet de nettoyer le boitier.

Le projecteur doit étre sécurisé par une élingue de sécurité
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Photométrie

Distance 5 meétres , Zoom Minimum

LED Température Couleur IRC
Blanc Chaud 2700° K 97.92
Blanc Froid 6500°K 94.8
Lux Max @ 5m : 1900 Lux @ 10°

Lumen Max @ 5m : 2300 Lm

MEsuRres EFFecTUEES AVEC uSPEcTRUM MIK30O5S
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LED Blanc Froid

M Spectrum
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Installation

Montage :

Le projecteur peut étre monté dans toute les positions et a toutes inclinaisons.

Lorsqu'il est posé, la surface le supportant doit pouvoir résister au minimum a 10 fois le poids du projecteur et doit
étre suffisamment stable pour ne pas causer de dommages, au projecteur, aux personnes ou objets environnants.
Lorsque le projecteur est accroché, penser systématiquement et obligatoirement a le sécuriser par une élingues.

Raccordement électrique :

Sous 230 VAC, 12 ParKolor B0DW peuvent étre connectés en série
Sous 110 VAC, 6 ParKolor B0DW peuvent étre connectés en série

Utilisation DMX512

Lutilisation d’un amplificateur DMX est nécessaire si vous utilisez plus de 20 unités interconnectées ou une ligne de plus
de 60 m.

Lutilisation d’'un véritable cable DMX (120 ohms) permet de s'affranchir de pertes d’informations intempestives.
Lutilisation d’un bouchon terminal est vivement conseillée. Dans certains cas I'absence de cette terminaison n'est pas
problématique, Par contre sa présence est tres vivement conseillée dans des espaces perturbés (Scene, grandes
longueur de ligne, studio TV etc.). Sa valeur est généralement de 120 Ohms. Le bouchon est une prise XLR male dans
laguelle est soudée, une réesistance de 120 Ohms Y4 de W, entre les broches

2 et 3 des XLR.

Le bouchon évite la réflexion des infarmations transmises lors de I'utilisation de grandes longueurs de cables.

2 é GND
a7 DATA +
DATA -

R GND
5. 5))] DATA -
7 DATA +

NON CONNECTE
NON CONNECTE
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ARCHITECTURE DES MENUS

Les valeurs indiquées en ROUGE sont les valeurs par défaut (rechargées aprés un DFSE)




AFFICHEUR

0000

MODE ENTER UF DOWHN

Moade : Pour faire défiler le menu principal ou sortir du sous-menu actif.

Enter : Pour entrer dans le menu ou confirmer la fonction ou la valeur active.

Up: Pour défiler vers le haut dans le menu ou augmenter la valeur de la fonction active.
Down :Pour défiler vers le bas dans le menu ou diminuer la valeur de la fonction active.

Pour déverrouiller le ParKolor 60 DW :

Appuyer sur le bouton MODE pendant 3/5 secondes

Pour inverser I'afficheur du ParKolor 60 DW :
Appuyer sur le bouton UP pendant que le projecteur est verrouillé

ADDRESS :

® Entrer 'adresse DMX a l'aide des touches [UP] et [DOWN] puis valider a I'aide de la touche [ENTER].

CH MODE :

® (Choisir le mode DMX 1CH, 2 CH, 3 CH, 4 CH, 4 CH CCT, 5 CH, 6 CH, 6 CH CCT, 9 CH.
a l'aide des touches [UP] et [DOWN] puis valider a l'aide de la touche [ENTER].

MENU STATUS
LOST DMIX :
e (Chaisir 'une de ces deux options lors de la perte du signal DMX :

* [Hold] : conserve la derniere valeur en cas de perte du signal DMX.
e [BLACKOUT] : Blackout lorsqu’il n'y a pas de signal DMX.

LCD.SET :

Entrer dans ce sous-menu afin de déterminer le comportement de I'afficheur
® Entrer dans le sous-menu [Display] choisir [ON] ou [OFF] afin de laissé allumé ou non l'afficheur

® Entrer dans le sous-menu [KEY LOCK] choisir [ON] ou [OFF] afin de bloquer les touches
(mot de passe : UP, DOWN, UP, DOWN, ENTER).

®  Entrer dans le sous-menu [FLASH] choisir [ON] ou [OFF] pour activer ou non la fonction flash de l'afficheur lors-
gu’il n'y a pas de signal DMX.

® Entrer dans le sous-menu [Invert] choisir [ON] ou [OFF] afin d'inverser le sens d’affichage
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TEMP :

® Chaisir l'unité de température [CELSIUS] ou [FAHRENHEIT].

FAST DIMMER

Entrer dans ce sous-menu afin de contourner le [DIM Mode] en cas de passage rapide du canal de Dimmer a O.
® Choisir [ON] ou [OFF] pour modifier le comportement du dimmer

DIM MODE

Entrer dans ce sous-menu afin de définir la vitesse du Dimmer.

® Choisir [DIMO] pour un dimmer instantané, [DIM1] pour une vitesse de dimmer de 0,25 seconde,
[DIM2] pour une vitesse de dimmer de 0,5 seconde, [DIM3] pour une vitesse de dimmer de 0,75 seconde,
ou [DIMA4] pour une vitesse de dimmer de 1 seconde.

POWER MODE

Pour limiter la baisse de puissance lors du fonctionnement a haute température, la puissance maximale totale est
délibérément limitee.

Entrer dans ce sous-menu afin de définir le mode de puissance :

Mode Live : la consommation est limitée a 80W quelque soit la température de couleur chaoisie.

Mode Theater : La consommation est limitée a 60V quelque soit la température de couleur choisie.

® Choisir [Live] ou [Theater] pour sélectionner le mode.

DISP.Set :

Entrer dans ce sous-menu afin de définir le mode de I'afficheur

e [ADDRY] pour afficher I'adresse DMX.

® [Disp.CH] pour afficher les valeurs DMX.

® [Slave] pour basculer le PARKOLOR 60DV en mode esclave.

DIM CURVE

Entrer dans ce sous-menu afin de définir la courbe du Dimmer.

e [Linear] - Laugmentation de l'intensité lumineuse est linéaire @ mesure que la valeur DMX augmente.
® [Square] - Le contrdle de lintensité lumineuse est plus fin & bas niveau et plus grossier a haut niveau.
® [Inv-Square] - Le contrdle de l'intensité lumineuse est plus grossier a bas niveau et plus fin a haut niveau.
® [S-Curve] - Le contrdle de lintensité lumineuse est plus fin a des niveaux faibles et élevés et plus grossier a niveaux moyens.
/ )/; /
> A
Linear Curve Square Curve Inv-Square Curve S Curve
DFSE :

® Enter dans ce sous-menu afin de réinitialiser I'appareil en mode usine.
(Rappel des valeurs indiquées en rouge dans l'architecture du menu)

STROBE CH :

Enter dans ce sous-menu afin de sélectionner le comportement du canal de Strobe :
e [ON] - Les Leds sont Allumées lorsque le canal de strobe est a O.
e [OFF] - Les Leds sont Eteintes lorsque le canal de strobe est a O.
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INFO

[Time.Info] - Affichage du temps d’utilisation

e [Current] : Affichage du temps d’utilisation (en heures) depuis la derniere mise sous tension

e [TotalTime] : Affichage du temps d'utilisation (en heure].

e [Last] : Affichage du temps d'utilisation (en heure) depuis la derniere remise a zéro.

e [PASSWORD] : Pour acceder a la remise a zero des temps d'utilisation il faut entrer un code PIN :
050 pour remettre a zero de [Last]
[Clear] : [ON] pour remettre a zero [OFF] pour annuler

[Temp.Info] - Affichage de la température
e [LED temp] : xxx F ou C - Affichage de la température de la LED

[Err.Info] - Affichage des erreurs de sensors

e [None] : Aucune erreur
e [Zoom] : Erreur du sensor de zoom
e [Temp] : Erreur du sensor de température de la LED

[Modelinf] - Affichage du modéle du projecteur [ParKolor 60 DW]
[Software] - Affichage de la version du firmware [Vx.xxx]

MANUAL :
[Reset.M] - Entrer dans ce sous-menu afin de reseter le moteur de Zoom

[ManCtrl] - Contréle Manuel
Permet de créer un état lumineux. Ajuster les parametres suivants afin de créer un état.
Valider avec [Enter] chaque parametre.

[Dimmer] : de OO0 a 255 ajustez I'Intensité génerale.
[Strobe] : de OO0 a 255 ajustez le Strabe.

[Zoom] : de OO0 a 255 ajustez le Zoom.

[CCT] : de OO0 a 255 ajustez la température Couleur.

NB : Les réglages Zoom et CCT sont utilises également pour les modes DMX 1ch, 2ch, 3ch CCT et 4ch.

[Calibrate]

Sous-menu permettant de recalibrer les différents parametres du ParKolor 60 DW
pour acceder a ce menu il faut entrer le code PIN de déeverrouillage de cette fonction.
Code Pin : 050

On accede ainsi aux differents parametres

e [Zoom] : de 00O a 255 calibrez le Zoom.

e [CWhite] : de OO0 a 255 calibrez le blanc froid.

e [WWhite] : de OO0 a 255 calibrez le blanc chaud.
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AFFECTATION DES CANAUX DMX

Mode

1CH | 2CH | 4CH | 3CH CCT | 5CH | 4CH CCT | 6CH | 6CH CCT | 9CH Value Fonction
1 1 1 1 1 1 1 1 1 000-255 | Dimmer 0-100%
2 2 2 000-255 | Dimmer Fine 0-100%
Shutter
000005 | ON
5 o o 3 3 006-010 | OFF
011080 | Strobe lent a rapide
081-170 | Random Strabe lent & rapide
171-255 | Random Strobe synchronisé lent a rapide
3 3 3 4 4 000-255 | Zoom Serré = Large
000-255 | CCT WW >CW Linéaire
000 2700K
022 3000K
038 3200K
064 3500K
2 4 5 117 4000K
201 4500K
226 S000K
243 5600K
251 B6000K
255 6500K
2 4 4 5] 000-255 | Blanc Froid 0-100%
6 000-255 | Blanc Froid Fine 0-100%
3 5 5 7 000-255 | Blanc Chaud 0-100%
8 000-255 | Blanc Chaud Fine0-100%

Controle

000010 | Idle

011020 | DimO

021-030 | Dim1

031-040 | Dim2

041050 | Dim3

051-060 | Dim4

061-070 | Mode Live

4 3 6 6 9 071-080 | Mode Theatre

081-140 | Pas de Fonction

141-150 | Fast Dimmer off

151-160 | Fast Dimmer on

161-170 | Dimmer Curve Linear

171-180 | Dimmer Curve Square

181-190 | Dimmer Curve Inverse Square

191-200 | Dimmer Curve S-Curve

201-255 | Zoom Reset

Mode 3CH CCT et 4CH : La position du zoom est définie dans le menu manuellement. Pour cela vous réglez
directement les parametres dans le menu ou via RDM.

Mode 1CH et 2CH :'Le.zoom et la valeur CCT sont réglés manuellement. Pour cela vous réglez directement
les parametres dans le. menu ou via RDM.
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NOTES
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NOTES

Dans le but d'améliorer les produits, des modifications techniques peuvent étre effectuées sans informations préalable.
Cest la raison pour laguelle les caractéristiques techniques et I'aspect physique des produits peuvent évoluer.
Pour bénéficier des dernieres mises a jour de nos produits veuillez-vous connecter sur : starway.eu.


http://starway.eu

STARWAY
22 Rue Edouard Buffard
77144 Montevrain
France
Tél. : +33 (0)820 230 007
Fax : +33 (0)1 46 1547 16
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TECHNICAL SPECIFICATIONS :

Source LED 140W COB CW+WW
Zoom 10° - 58.5°

[lluminance : 1900 Lux a 5SM/10°
Max Flux : >2300 Lumens

2700°K - 6500°K

Fanless

DMX Modes: 1/2/3/4/5/6/9ch
Protocols : DMX/RDM

Dmx In/0ut: 2 x XLRS.

Dimensions L x P x H : 280MM*260MM*297MM
Weight : 4.4Kg

Consumption max : 140W

DIMENSIONS :

280.00

297.00
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WARNING!
Before carrying out any operations with the unit,
carefully read this instruction manual and keep it with cure

for future reference. It contains important about the installation,

SAFETY

usage and maintenance of the unit.

GENERAL INSTRUCTION

The products referred to in this manual conform to the European Community
Directives and are there-fore marked with CE:.
The unit is supplied with hazardous network voltage (110/230V~). Leave ser-
vicing to skilled personnel only. Never make any modifications on the unit not
described in this instruction manual, otherwise you will risk an electric shock.
Connection must be made to a power supply system fitted with efficient earth-
ing (Class | appliance ac-cording to standard EN 60598-1 ). It is, moreover,
recommended to protect the supply lines of the units from indirect contact
and/or shorting to earth by using appropriately sized residual current devices.
The connection to the main network of electric distribution must be carried out
by a qualified electrical installer. Check that the main frequency and voltage
correspond to those for which the unit is designed as given on the electrical
data label.
Never use the fixture under the following conditions:

- in places subject to vibrations or bumps;

- in places with an ambient temperature of over 45° C.
Make certain that no inflammable liquids, water or metal objects enter the
fixture.
Do not dismantle or modify the fixture.
All work must always be carried out by qualified technical personnel. Contact
the nearest sales point for an inspection or contact the manufacturer directly.
If the unit is to be put out of operation definitively, take it to a local recycling
plant for a disposal which is not harmful to the environment.

\WARNINGS AND INSTALLATION PRECAUTIONS
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Never let the power cord come into contact with other cables! Handle the power
cord and all connections with the mains with particular caution!

Never modify, bend, mechanically strain, put pressure on, pull or heat up the pow-
er cord.

Never strain the cable. There must always be sufficient cable going to the device.
Otherwise, the cable will be damaged, which can cause serious damage.

Never remove warning or informative labels from the unit.

Never use anything to cover the ground contact.

Never lift the device holding it by the projector-head, as the mechanics may be
damaged

Do not shake the device. Avoid brute force when installing or operating the device.
Only operate the device after having checked if the housing is firmly closed and all
screws are tightly fastened.

Only operate the device after having familiarized with its functions.

Avoid flames and do not put close to flammable liquids or gases.

Always allow a free air space of at least 0.8 m around the unit for ventilation.
Always disconnect power from the mains, when device is not used or before clean-
ing! Only handle the power cord holding it by the plug. Never pull out the plug by
tugging the power cord.



Photometry

Distance 5 meters , Zoom Minimum

LED Color Temperature CRI
Warm White 2700° K 97.92
Cold White 6500°K 94.77

MEASUREMENTS MADE wiTH uSPecTRuM MIK305S
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Cold White

M Spectrum
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Angle Maxi

Angle Mini
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Installation

Setup :

The projector can be mounted in any position and at any angle.

When placed, the surface supporting it must be able to withstand at least 10 times the weight of the projector and must

be stable enough not to cause damage to the projector, people or surrounding objects.
When the projector is hung, systematically and obligatorily remember to secure it with a safety chain.

Electrical connection :

Under 230 VAC, 12 ParKolor 60DW can be connected with the IN and Out connectors.
Under 110 VAC, 6 ParKolor 60DW can be connected with the IN and Out connectors.

DMX512 use

The use of a DMX amplifier is necessary if you use more than 20 interconnected units or a line longer than 60 m.

The use of a real DMX cable (120 ochms) makes it possible to avoid untimely loss of information. The use of a terminal
plug is strongly recommended. In some cases, the absence of this termination is not a problem. On the other hand, its
presence is very strongly recommended in disturbed spaces (Stage, long line length, TV studio, etc.). Its value is usually
120 Ohms. The cap is a male XLR socket in which is soldered, a resistance of 120 Ohms 4 of W, between the pins

2 and 3 of the XLRs.

The cap prevents the reflection of transmitted information when using long cable lengths.

2 é GND
a7 DATA +
DATA -

R GND
5. 5))] DATA -
7 DATA +

NON CONNECTE
NON CONNECTE
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MENU STRUCTURE

The values shown in RED are the default values (reloaded after a DFSE)

"MENU ) => ADDRESS ) = 001-512 )
CH_MODE ) =5 1CH

¢

[

i

i

i

i

i

i

i
i

e

R

)




DISPLAY

0000

MODEENTER UP DOWN

MODE: Scroll main menu or exit active submenu.

Enter: To enter the menu or confirm the active function or value.

Up: To scroll up in the menu or increase the value of the active function.
Down: To scroll down in the menu or decrease the value of the active function.

To unlock ParKolor 60 DW :
Press MODE for 3/5 seconds
To invert the PARKOLOR 60DW LCD
Press UP while the projector is locked

ADDRESS :

® Enter the DMX address using the [UP] and [DOWN] keys then validate using the [ENTER] key.

CH MODE :

® (Choose the DMX mode 1CH, 2 CH, 3 CH, 4 CH, 4 CH CCT, 5 CH, 6 CH, 6 CH CCT, 9 CH.
using the [UP] and [DOWN] keys then validate using the [ENTER] key.

MENU STATUS
LOST DMIX :

® (Choose one of these two options when losing DMX signal :

e [Hold] : keeps the last value in case of loss of the DMX signal.
e [BLACKOUT] : Blackout when there is no DMX signal.

LCD.SET :

Enter this sub-menu to determine the behavior of the display
® Entrer the [Display] sub-menu, select [ON] or [OFF] to leave the display on or off.

e Entrer the [KEY LOCK] sub-menu, select [ON] or [OFF] to lock the keys
(password : UP, DOWN, UP, DOWN, ENTER).

® Entrer the [FLASH] sub-menu, select [ON] or [OFF] to enable or disable the display flash function when there is
no DMX signal.

e Entrer the [Invert] sub-menu, select [ON] or [OFF] to reverse the display direction.
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TEMP :

® (Choose temperature unit [CELSIUS] or [FAHRENHEIT].

FAST DIMMER

Enter this sub-menu to bypass [DIM Maode] in case of rapid channel change from Dimmer to O.
® (Choose [ON] or [OFF] to change dimmer behavior.

DIM MODE

Enter this sub-menu to set the speed of the Dimmer.

® Choisir [DIMO] for instant dimmer, [DIM1] for a 0,25 second dimmer speed,
[DIM2] for a 0,5 second dimmer speed, [DIM3] for a 0,75 second dimmer speed,
or [DIMA4] for a 1 second dimmer speed.

POWER MODE

To limit the drop in power when operating at high temperature, the total maximum power is deliberately limited.
Enter this sub-menu to set the power mode:
Live Mode: Power consumption is limited to 80W regardless of the chosen color temperature.

Theater Mode: Power consumption is limited to 60W regardless of the chosen color temperature.
® (Choose [LIVE] ou [THEATER] to select Power mode.

DISP.Set :

Enter this sub-menu to define the display mode

e [ADDRY] to display the DMX adress.

e [Disp.CH] to display the DMX values.

e [Slave] to switch the PARKOLOR 200 HD to slave mode.

DIM CURVE

Enter this sub-menu to define the Dimmer curve.

® [Linear] - The increase in light intensity is linear as the DMX value increases.
® [Square] - Light intensity control is finer at low levels and coarser at high levels.
® [Inv-Square] - Light intensity contral is coarser at low levels and finer at high levels.
® [S-Curve] - Light intensity control is finer at low and high levels and coarser at medium levels.
k’ P
> A
Linear Curve Square Curve Inv-Square Curve S Curve
DFSE :

® Enter this sub-menu to reset the device to factory default.
(Reload the values shown in red in the menu structure)
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STROBE CH :

Enter this sub-menu to select the behavior of the strobe channel:
e [ON] - LEDs are ON when the strobe channel is at O.
e [OFF] - LEDs are OFF when the strobe channel is at O.

INFO

[Time.Info] - Usage Time

[Current] : Display of usage time (in hours] since last power-on.
[TotalTime] : Display of usage time (in hours).

[Last] : Display of the time of use (in hours) since the last time reset.
[PASSWORD] : To access the usage time reset, you must enter a
PIN code: 050 to reset [Last] value.

[Clear] : [ON] to reset [OFF] to cancel

[Temp.Info] - Temperature display
e [LED temp] : xxx F or C - LED temperature display

[Err.Info] - sensor errors

e [None] : No error
e [Zoom] : Zoom Sensor error
e [Temp] : LED temperature sensor error

[Modellnf] - Displaying the projector model [ParKolor 60 DW]
[Software] - Firmware version display [Vx.xxx]

MANUAL :
[Reset.M] - Enter this sub-menu to reset the Zoom.

[ManCtrl] - Manual control
Allows you to create a luminous state. Adjust the following parameters to create a state.

Validate with [Enter] each parameter.

e [Dimmer] : from OOQ to 255 adjust overall Intensity.
e [Strobe] : from 00O to 255 adjust the Strobe.

e [Zoom] : from 00O to 255 adjust the Zoom.

e [CCT] : from OOO to 255 adjust Color temperature.

NB : Zoom and CCT settings are also used for 1ch, 2ch, 3ch CCT and 4ch DMX modes.

[Calibrate]

Sub-menu allowing to recalibrate the various parameters of the ParKolor 60 DW.
To access this menu, you must enter the PIN code to unlock this function.

Pin Code : 050

This gives access to the various parameters.

e [Zoom] : de OOQ a 255 calibrate the Zoom.

e [CWhite] : de OO0 a 255 calibrate Cold White.

e [WWhite] : de 000 a 255 calibrate \Warm White.
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DMX MAP

Mode

Value Function
1CH| 2CH | 4CH | 3CH CCT | 5CH | 4CH CCT | 6CH | 6CH CCT | 9CH
1 1 1 1 1 1 1 1 1 000-255 | Dimmer 0-100%
2 2 2 000-255 | Dimmer Fine 0-100%
Strobe
000005 | ON
006-010 | OFF
2 2 2 3 3

011-090 | Strobe slow to fast
091-170 | Random Strobe Slow to fast
171-255 | Synchronized Random Strabe Slow to fast
3 3 3 4 4 000-255 | Zoom narrow = wide
000-255 | CCT WW > CW Linear
000 2700K
022 3000K

038 3200K
064 3500K
2 4 5 117 4000K
201 4500K

226 5000K
243 S600K
251 B6000K
255 B6500K

2 4 4 5 000-255 | Cold White 0-100%

6 000-255 | Cold White Fine 0-100%
3 5 5 7 000-255 | Warm White 0O-100%

8 000-255 | Warm White Fine 0-100%

Controle

000010 | No Function
011-020 | DImO

021-030 | Dim1

031-040 | Dim2

041-050 | DIm3

051-060 | Dim4

061-070 | Live Mode

4 3 6 6 9 071-080 | Theater Mode
081-140 | No Function
141-180 | Fast Dimmer off
151-160 | Fast Dimmer on
161-170 | Dimmer Curve Linear
171-180 | Dimmer Curve Square

181-190 | Dimmer Curve Inverse Square
191-200 | Dimmer Curve S-Curve
201-255 | Zoom Reset

3CH CCT and 4CH mode: The Zoom position is set in the manual mode menu. For this you set directly on the
menu or by RDM the good parameter.

1CH and 2 CH mode: The zoom and CCT value are set in the manual mode. For this you set directly on the
menu or by BRDM the goed parameter.
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NOTES
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NOTES

In order to improve the products, technical modifications can be made without prior information.
This is the reason why the technical characteristics and the physical appearance of the products can change.
To benefit from the latest updates to our products, please log on to: starway.eu.
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